
 

 

 

 

６月の保健目標 

「疾病治療の継続、梅雨期の健康」 

健康診断が続いています。「受診のお知らせ」をもらった人は、大切な自分のからだの「疾病の予防と早期発見」の

ために、早めに病院へ行きましょう。また梅雨の時期は、熱中症や食中毒等に注意が必要です。お弁当を持ってくる時

には保冷剤等を使用しましょう。 

   

 

 

 

 

 

 

６月の保健行事 

７日（木）１年生内科検診  

２１日（木）１年生耳鼻科検診（対象者のみ） 

麻疹（はしか）について 
麻疹（はしか）という病気を知っていますか？沖縄県で感染者が出てから、全国的に広がっています。麻疹はかなり

感染力が強く、症状が重いです。免疫を持っていない人が、麻疹に感染している人とすれ違ったり、体育館くらいの大

きな部屋に一緒にいただけでも感染してしまうそうです。先進国でも１０００人に１人の割合で亡くなる怖い病気です。  

石川県ではまだ感染者は出ていませんが、今後出る可能性も十分にありますし、他県へ出かけたときに感染するこ

ともあります。風邪症状があった場合は早めに医療機関を受診しましょう。 

 

 

 

 

＜麻疹の予防接種について＞ 

麻疹（はしか）は、予防接種を２回打つか、１回かからないと免疫がつきません。健康調査書の予防接種歴を確認す

ると、「わからない」「打っていない」と回答している生徒が多数いたため心配しています。 

皆さんの年代では、１歳の時に麻疹ワクチン、６～７歳で MR（麻疹風疹混合）ワクチンを接種していると思います。

母子手帳の予防接種欄をしっかり見てみましょう。母子手帳で確認ができない場合は、生まれた時から今まで住んで
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感染経路 空気感染、飛沫感染、接触感染 

症状 目の充血、目やに、咳・鼻水・発熱等の症状、口の中に白い斑点 （カタル期） 

※この期間に感染が広がりやすい。 
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こまめに水分をとろう 清潔にして食中毒を防ごう けがや事故に気をつけよう 

 



いる市の市役所等に確認すれば接種歴がわかるそうです（保護者が身分証明書や印鑑等を持参し窓口へ行く必要が

あります）。麻疹の予防接種をこれまでに１回も接種していない場合は、かかりつけ医に相談してください。 

５月の生徒保健委員会アンケートの結果 
５月２５日（金）に生徒保健委員会の「睡眠・食事に関するアンケート」を実施しました。今後も、毎月行う予定です。 

よろしくお願いします。（回収率９１．３％、男女の欄未記入は除く） 

 

１． あなたは朝食を、週に何日くらい食べていますか？ 

 １年男子 １年女子 ２年男子 ２年女子 ３年男子 ３年女子 

①毎日 ７４％ ８６％ ７８％ ８２％ ６９％ ６１％ 

②５～６日 １２％ ９％ ７％ １０％ １４％ １３％ 

③３～４日 ２％ ５％ ６％ ０％ ４％ １０％ 

④１～２日 ７％ ０％ ５％ ３％ ６％ １１％ 

⑤０日 ５％ ０％ ４％ ５％ ７％ ５％ 

 

２．あなたはインスタント食品やスナック菓子を週に何回くらい食べていますか？ 

 １年男子 １年女子 ２年男子 ２年女子 ３年男子 ３年女子 

①０回 ７％ ８％ ７％ ８％ ８％ ５％ 

②１～２回 ４３％ ５８％ ４８％ ５６％ ３９％ ５５％ 

③３～４回 ２８％ １７％ ３０％ ２３％ ３３％ ２９％ 

④５～６回 １２％ １０％ １２％ １２％ １６％ １０％ 

⑤７回以上 １０％ ７％ ３％ １％ ４％ １％ 

 

３．あなたは何時頃に寝るのが多いですか？ 

 １年男子 １年女子 ２年男子 ２年女子 ３年男子 ３年女子 

①２２時前 ５％ ８％ １％ １％ ２％ ３％ 

②２２～２３時前 ３６％    ５８％ １５％ １４％ １８％ ２１％ 

③２３～０時前 ２８％ １７％ ５１％ ３７％ ３６％ ２９％ 

④０～１時 ２１％ １０％ ２２％ ４０％ ３２％ ３６％ 

⑤１時以降 １０％ ７％ １１％ ８％ １２％ １１％ 

 

４．あなたは何時頃に起きるのが多いですか？ 

 １年男子 １年女子 ２年男子 ２年女子 ３年男子 ３年女子 

①５時前 ０％ ０％ １％ １％ ０％ ３％ 

②５～６時前 ２６％ ２３％ １１％ １３％ ７％ ７％ 

③６～７時前 ５７％ ７０％ ６０％ ６５％ ６１％ ５７％ 

④７～８時前 １７％ ７％ ２８％ ２０％ ２３％ ３３％ 

⑤８時以降 ０％ ０％ ０％ １％ ９％ ０％ 

 

～集計をしてくれた生徒保健委員の感想より～ 

＜良い点＞ 

・健康的な人が多いと感じた。（１年の集計結果から） 

・男女ともに毎日しっかり朝食を食べていた。（１・２年の集計結果から） 

＜悪い点＞ 

・だらしない生活をしている人がいるので、生活リズムを整えてほしい。（３年の集計結果から） 

・男女ともに起床時間が遅めだと感じた。（３年の集計結果から） 

・朝食を食べていない人がいるのでその人は必ず食べましょう！（３年の集計結果から） 

・朝食は毎日食べている人が多いが、寝る時間が少し遅いと感じた。（３年の集計結果から） 

たまに食べる程

度なら良いが、

⑤が１年男子で

１０％もいるの

は問題。 

 

①がどの学年でも

一番多いが、学年

が上がると食べる

人が減っている。 

⑤が全体の約５％

もいる。 

１年は②が一番

多いが、２・３年

男は③が多く、

２・３年女は④

が多い。⑤が全

体の約１０％も

いるのは問題。 

全学年③が一番多

い。学年が上がるに

つれ、起床時間が

遅い生徒が増える。

３年男子⑤は朝食

を食べることはでき

なさそう。 


